北仓柳屋胡护

2012年4月27日 星期五 农历四月初七 北仑新闻网: www.blnews.com.cn

The New Beilun Times 中共宁波市北仑区委、宁波开发区党工委 主管主办 宁波日报.开发导刊编辑部承办

总第 1141 期 信息快报 免费赠阅 报料热线:13757401999

下生生生

最心怡的设计风格

好墙纸 选聆木

刘奇在北仑调研企业转型升级时强调

不移走好经济转型之路

陈利幸华伟等陪同

本刊讯 (记者 何冬) 昨日下午, 市委副书记、 市长刘奇在北仑调研企业转型升级时强调, 要充分发 挥政府推动、企业示范和典型引领作用,支持企业开 拓创新,鼓励企业加快转型,树立具有参考价值和借 鉴意义的样板典型、进一步增强转型升级的动力和信 心, 实现区域经济社会转型跨越和创新提升。

市委常委、区委书记、开发区管委会主任陈利 幸,区委副书记、区长、开发区管委会副主任华伟.

在贝发集团有限公司, 刘奇一行参观了该公司新 投入的制笔生产线,并听取了企业负责人关于转型升 级情况的介绍。近年来, 贝发集团以金融危机倒逼企 业转型、有效整合行业资源、着力打造行业公共服务 平台, 实现了从产品供应商向产业链增值服务商的转 变,并由此带动行业内百余家制笔企业转型提升,走 出了一条具有自身特色的转型升级之路。刘奇对贝发 集团开拓创新、加快转型的做法表示肯定,并希望企 业继续探索,提供更多更好的经验和做法。

刘奇在调研中说,企业是经济社会的基础单位,企 业经营得好不好,直接关系到地方经济社会的发展。当 前,受国内外综合因素影响,一些企业出现不同程度的困 难,经济转型之路复杂艰难,但必须坚定不移地走下去。

刘奇指出,加快经济转型升级,一是要发挥政府 的支持推动作用。要多倾听企业呼声,多了解企业困 难,想方设法帮助企业解决难题,真正做到心贴心、 背靠背。二是要发挥企业的标杆引领作用。要总结提 升成功企业的转型之路, 树立具有参考价值和借鉴意 义的样板典型,进一步增强转型升级的动力和信心。 三是要发挥龙头企业的辐射带动作用。要以产业链为 纽带,细化分工、加强合作、共享资源,改变"低、 小、散"的发展现状,实现行业的组织化、系统化和 规模化。四是要发挥政策的支撑助推作用。要结合企



图为刘奇 (右一) 在陈利幸、华伟等陪同下在贝发集团调研。

(记者 孙红军 摄)

业需求,进一步细化人才、资金、信息支持方案, 把有限的资源用在刀刃上, 实现资源效用的最大 化, 使之转化为推动企业转型升级的动力。

刘奇一行还来到浙江善高化学有限公司调研,了 解企业的生产经营情况,并就相关问题与企业进行了

各级新闻评奖揭晓 "两刊一网"再创佳绩

宁波新闻奖获奖16个,创新高;三年蝉联市开放型经济新闻报道一等奖; 在省内40余家同类县市区域报好新闻评选中,获奖作品数连续4年居第一

本刊讯 (记者 盛春莉) 2011 年度省、市级各项新闻奖项陆续揭 晓, 开发导刊 (北仑新区时刊、北仑 新闻网)编辑部再创佳绩。

在 2011 年度浙江省县市区域报 好新闻评选中,本刊编辑部 10 件作 品获奖, 获奖作品数在参评的 40 余 家同类县市区域报中居第一。其中 《为了告慰 65 位烈士的英灵——新碶 街道7位七旬以上老人寻找革命烈士 忠骨》 (北仑新区时刊, 李平) 获通 讯类一等奖; 《对"健康讲座"要多

个心眼》 (北仑新区时刊, 陈思羽 彭 玲 余芬 俞慧娜) 获热点引导一等 奖;《北仑注塑机"区标"超"国标"》 (北仑新区时刊, 虞浩英) 获消息二等 奖;《回眸入世十年间——宁波开发区 外贸跨越式发展专题报道》 (开发导 刊, 刘慧敏 孙蕾 李平 刘邦琴) 获 系列报道二等奖; 《宁可十防九空 绝 不掉以轻心》 (北仑新区时刊, 何冬) 获评论二等奖;《梅山产业集聚区魅力 何在》 (开发导刊, 罗佳旻 李一) 获 重大主题报道二等奖。

在 2011 年度宁波新闻奖评选中, 本刊编辑部共获 16 个奖项。其中, 《爱心粥 暖心窝》 (北仑新区时刊, 孙红军 陈张坤) 获摄影作品一等奖, 《为了告慰 65 位烈士的英灵——新碶 街道7位七旬以上老人寻找革命烈士 忠骨》 (北仑新区时刊, 李平) 获县市 报作品一等奖。《回眸入世十年 间——宁波开发区外贸跨越式发展专题 报道》(开发导刊,刘慧敏 孙蕾 李平 刘邦琴) 获通讯二等奖; 《无 主病人、重伤员"绿色通道"救治财

政买单力度有待加大》(北仑新区时 刊,余芬)获内参作品二等奖;《网 友读者探访北仑森林游步道》(北仑 新闻网, 童小谦 胡立秋) 获网络作 品二等奖。

在宁波市开放型经济好新闻评选 中, 开发导刊"开放型经济全年报道" 获一等奖, 这是开发导刊连续第三年获 得该奖项。在"帅康杯"宁波县市报短 新闻竞赛中,1件作品获得二等奖,3 件作品获三等奖。在宁波日报报业集团 新闻奖评选中,开发导刊获9个奖项。

区八届政协第三次主席议政会召开 专题协商小微企业发展

本刊讯 (记者 彭玲) 昨日上 午,区八届政协第三次主席议政会召 开。会议听取了区发改局(经信局)对 我区小微企业发展情况通报, 并开展 协商。区政协主席刘新华,副主席蒋素 春、王志明、胡国光、郑莉、颜力出席会 议。副区长徐斌应邀出席会议。

据通报,近年来,全区上下为促 进小微企业发展作了许多工作、小微 企业发展环境持续改善,企业数量、 规模、质量都有明显提升, 为推动全 区经济社会平稳健康发展奠定了良好

与会人员指出,小微企业占我区 工业企业数量大,解决了众多群众的 就业问题, 是税收和地区生产总值的 重要组成部分。因此,如何解决好小 微企业发展是我区经济可持续发展的 重要课题。目前,在复杂严竣的形势 下,我区小微企业还存在着产业层次 不高、龙头企业带动性不够、企业自 主创新能力较弱等问题。

刘新华指出,政府要进一步重视小

微企业的生存和发展空间,将"扶强扶大" 与"助小帮微"相结合,在重视招商引资的 同时,加强对本地小微企业的培育,在重 视成长较好的优势企业的同时,也要兼顾 其他小微企业的发展;要进一步落实小微 企业的帮扶政策,在财政、资源配置等方 面向具有转型升级潜力的小微企业倾斜。 让小微企业能生存、有盼头、有发展:要进 一步为小微企业搭建管理培训、技术支持 等公共服务平台,帮助小微企业引进人 才、留住人才、用好人才,切实推动我区小 微企业又好又快发展。

徐斌在会上充分肯定了小微企业在 全区经济社会发展中的地位。他说,针 对小微企业存在的问题, 各有关职能部 门要全力以赴支持小微企业的发展,要 不断完善政策,形成完整的政策体系; 要结合各企业的实际,分类处置,区别 对待; 要把现有的政策落到实处, 用 活、用足;对企业经济、科技支持要深 化、细化,突出针对性和可操作性:要 点面结合, 为小微企业发展创造良好的 环境,全力推动小微企业健康成长。

台湾静宜大学前来招生

本刊讯 (记者 杨潘红) 4月20日 至24日,台湾静宜大学的两位老师来 北仑招生。记者了解到,这是去年台 湾地区开放大陆学生赴台就读后, 台 湾高校首次来北仑招生。

静宜大学有外语学院、理学院、 人文暨社会科学学院、管理学院、资 讯学院5个学院, 共有英语文学系、 应用化学系等24个学系。此次所有学 系都将面对大陆学生招生。凡是我区 参加2012年高考并取得成绩的高中毕

业生均可采取网上报名的方式提出入学 申请,报名时间为5月14日至6月19日, 报名网址为http://rusen.stut.edu.tw。据 了解, 入读台湾高校的申请时间与大陆 高考的录取时间并不冲突。在高考成绩 出来后, 学生如未成功申请到赴台就 读,学生可继续参加高考批次录取;如 果申请成功, 学生也可在赴台就读和大 陆升学中自行选择。

记者了解到,今年台湾地区将开放 约2000名大陆学生赴台就读。

华夏银行北仑支行开业

本刊讯(记者 袁力波 通讯员 陈姣 姣)昨日,华夏银行宁波北仑支行正式开 业。副区长滕安达出席开业仪式并致辞。 滕安达说,华夏银行作为国内优 秀的股份制银行之一,将分支机构设 在北仓, 体现了其对北仑经济、金融 环境的认可以及对北仑金融事业发展

的支持。希望华夏银行宁波北仑支行

加快融入北仑开发建设和经济社会发展 大局, 把握机遇, 开拓创新, 全力支持 中小企业发展和重点项目建设, 为广大 企业和居民提供优质的金融服务。同 时,区政府有关部门也将进一步打造优 良的金融生态环境,不断提高行政效 能,支持各类金融机构在北仑的健康发 展, 实现各方互利共赢。

三患癌症依然执着 一腔热情奉献岗位

-记宁波市国家税务局第三稽查局综合选案科科长邵坚



三楼女装: ONLY VERO MODA 满400减120元 ochirly 指定款 ╱折 @Vaouxiu品牌升级 QU∧ BOYKAKA (83) MOFAN 新柜开幕!

二楼男装:

▶ **名牌男鞋厂场**券卖 (4月28日起) 卡亚舵、梦特娇、富铤 120元/双起 ▶ JOE ONE 九牧王男裤节全场: 6.8 折 (5月6日止)





钻镶饰品每满999元立减200元 爱之承诺 现场订制婚戒赠送精美玫瑰花一束



香港百缘珠宝

婚庆美钻精品推广款——唯爱系列 黄金/铂金饰品每克优惠 🍮 🛡 元 购买钻石、K金、翡翠饰品满 1000元減 250元 (特价商品除外)